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Adpxeia 90 Aentd

Y towyewoVeoia: Aruoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1

(i) No anodeiete 6L n ouvdptnon f(z) = © , 2€ D(0,m) \ {0} etvar ohbpopga enextdoiun
nz
oto 0. Ilow n oAéuopen enéxtoon tne oto D(0, 7);

(ii) YTmdpyer ohbpopyn cuvdptnon. f oto dioxo D(0, 1) w€tota dote
1
f(—) =eyn=223,...;
n
Odpa 2

Emégte n owoth andvTnon (Ue mAfien awtlohdynon).
(i) f ohéuopen oo doxtoho D(0;1,3) ={z € C: 1 < |2] < 3} yw tnv omola oylet f(—2) =2

ol
flz)=2, 1<z <3.
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(ii) Av f: D(0,2) — C ohéuopyn cuvdptnon e f (%) =~ Yo x&de n € N, t61¢

(a) f(z)=—l=I.
(b) n f dev [J.TEOPEL vor enexTael o€pola.
(c) f(z) =
(d) flz)=—2%
Ocpa 3

‘Eotww f: C — C mo axépona pryadiny) ouvdptnon (deo, avoluTiny ol GUVETWS €YEL AVETTUYUL
YOpw ané to onueio 0 Ye cuVTEAECTES €y € N U{0}).

(i) (Tevixevorn Touv O. Liouville) Trotdétoupe 6t vy xdmoto k > 0, undpyouv otodepéc
A, B > 0 té¢toiec wote |f(2)] < A+ Blz|" i wdde 2] > Ry > 0. Av R > Ry pe ypfon
TV extioewy (§ avicottwy) Cauchy anodeilte 61t

A+ BRF

len| < 7 ,n=0,1,....
YN ouvéyelwa, vo anodeilete 6TL 1 ouvdpTtnon f elvan éva TohuwvuUo Baduol To TohD k.
(i) Av |l‘im /) =0, vo amodeilete otL 1) f elvan otadept.
z|—oo 2
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